

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2024 年 11 月 17 日 第 24-45 期

召會成為三一神的具体化身

我們已經強調一個事實，就是保羅在帖前一章一節說，召會是在父神和主耶穌基督里。我們已經看過召會在父神里的意義，以及召會在主耶穌基督里的意義。然而，我們雖然強調過父、主和耶穌，但還沒有把召會在基督里的意義解釋得完全。

新約用到耶穌這名的時候，主要是指主在地上從成為肉體到復活的種種經歷。耶穌是主的名字，與祂的人性有關。因此，這名是指祂一生的經歷，以及祂復活以前所經過的事。基督是個神聖的名稱，主要是指主復活以後的經歷、地位、生命和行動。這名稱是指主復活以後的所是。

主耶穌基督的一生可以分為兩個段落：復活以前是一個段落，復活以後又是一個段落。因此，復活是主生活和經歷的劃分點，分界線。

我們可以把四福音書看作主耶穌的傳記。這几本傳記說出祂一生從成為肉體到復活的故事。大體上說，這段時間是由耶穌這名所代表。我們若照聖經上耶穌這名的用法講說耶穌，主要就是指祂成為肉體到復活之間的經歷。主耶穌復活以後，祂的生命完全進到另一個境界。

根據新約，主這名稱應用於耶穌基督的一生，也應用於祂的職事。這意思是說，主這名稱是個包羅萬有的名稱。但耶穌這名是就着人性來說到主，以及祂復活以前的人性生活。我們已經看過，基督是指主在升天里復活的基督。

基督在寶座上，也在我們里面

今天許多基督徒所信的基督，乃是遠在三層天上的基督。但我們的基督不僅是天上復活且升天的基督；祂也是已經降下並進入我們靈里的一位。阿利路亞，基督現今就在我們的靈里！

主耶穌在約翰十四章對祂的門徒說到祂的去和祂的來。主在一節說，“你們心里不要受攪擾，你們當信入神，也當信入我。”主在下一節經文說到在父的家里，有許多住处，祂要去為他們豫備地方。祂在三節說，“我若去為你們豫備了地方，就再來接你們到我那里，我在那里，叫你們也在那里。”主耶穌在这里似乎是說，“你們不要因着我要去而忧愁。表面上看來，我要離開你們，事實上，我的去是為着我的來。我去了以後還要再

回來。”主耶穌並沒有說祂要去天上，祂乃是上十字架，再到墳墓和陰間里；然後祂要在復活里回到門徒那里。

約翰十四章的主來是指祂在另一個形狀里來。主第一次來是在肉體的形狀里。祂在約翰十四章對門徒說話的時候，还是在肉體的形狀里。但祂在这一章似乎是說，“我如今在肉體里，但我要上十字架，在那里被杀。然後我要埋在墳墓里。在那之後，我會從死人中復活，在另一個形狀里再來。當我在那個形狀里，我要回到你們這里來。”主的确在祂復活的那日，在這個形狀里回來了。

約翰二十章描述主如何在復活那日來到門徒那里。十九節說，“那日（就是七日的第一日）晚上，門徒所在的地方，因怕猶太人，門都关了；耶穌來站在當中，對他們說，願你們平安。”主的出現是奇妙超越，且是人無法領會的。猶太人反對門徒，盡可能的要毀滅他們。因此，門徒害怕，關起門來聚會。他們也許在唉聲嘆氣，不知如何是好。突然主耶穌出現了，對他們說，“願你們平安。”這位向他們顯現的，不是在肉體里的耶穌，乃是主基督。

根據二十一節，主對他們說，“願你們平安，父怎樣差遣了我，我也照样差遣你們。”接着，二十二節給我們看見，主將聖氣（pneuma，紐瑪），就是聖靈，吹進門徒里面：“說了這話，就向他們吹入一口气，說，你們受聖靈。”在復活里的主耶穌，如今乃是紐瑪，是那靈。祂是在紐瑪的形狀里向門徒顯現，告訴他們要受聖紐瑪，聖氣。紐瑪一辭原意是靈與氣。阿利路亞！在復活里的基督是氣，是紐瑪，是那靈！門徒接受祂這聖紐瑪以後，祂就開始活在他们里面。

今天基督在那里？答案是基督在天上的寶座上，也活在我们里面。哦，我們應當能剛強釋放我們的靈，宣告說基督在我们里面。今天我們的基督乃是活在我们里面的那一位！真正說來，我們的基督與許多基督徒相信的基督不一樣，因為他們的基督僅僅在天上，而我們的基督既在天上，又住在我们靈里。

了結與復活

我們在上一篇信息里指出，在基督里就是在基督的死里，而基督的死了結了一切消极的事物：罪、世界、旧造、旧人、肉體、己和撒但。主耶穌釘十字架的時候，祂了結了這一切消极的事物。這包羅萬有的了結產生了復活。聖經里面有一个强有力的原则：死把我们带进复活。没有死，就不可能有复活。

在复活里，耶稣乃是基督。阿利路亚，祂的钉十字架仍有功效！赞美祂，祂已经复活，并且在复活里成了基督。现今我们这些信徒乃是在基督里；我们与祂已经有了生机的联结。

受膏者与施膏者

基督 (Christ) 一辞是希腊文基利斯督 (Christo) 的英语化，等于希伯来文的弥赛亚，意即受膏者。主耶稣是弥赛亚，基督，受膏者，这意思是说，神的灵浇灌在祂身上。今天我们的基督不仅是受膏者，也是施膏者。祂自己成了赐生命的灵。在复活里，基督是受膏者，又因祂是膏我们的那灵，所以祂也是施膏者。

我们在经历中能知道，今天基督是施膏者。假如一个人遭遇患难，非常难过沮丧，觉得不值得活下去；后来他听了福音，知道神向着他的爱。他听到主耶稣如何为祂死，并且复活了，现今等着他呼喊“哦，主耶稣”来接祂。于是他说，“主耶稣，我感谢你。”他发觉他的悲伤不见了，他里面有被浇灌的感觉。这浇灌就是主的膏油涂抹，结果就是平安和安息，并且感觉到主爱他、眷顾他。这就是经历基督作施膏者。

我们的观念也许以为主只是在三层天上。因此，我们呼求祂时，也许会希奇祂这么快就来了。事实上，祂是那灵，已经在我们里面了。我们也许想说，“主耶稣基督，你在天上。”但是我们还没有说完主的名，主就回应了。主能这样快回应我们的呼求，是因为祂现今在复活里乃是赐生命的灵。

复活的丰富

召会乃是在父神和主耶稣基督里。在帖前一章一节，基督这名称是指复活里的一切丰富。主如果仅仅是耶稣而不是基督，我们就无法在祂里面。但因为祂是主耶稣基督，我们就在祂里面，并且现今就在祂里面。我们在那里？我们乃是在主耶稣基督里面。耶稣这名字含示，我们在旧造里和堕落里的一切所是都已经了结；而基督这名称含示，我们再也不在自己、旧造、罪、死、世界和撒但里，而是在复活、那灵、义、圣、能力、力量和权能里。因着我们在基督里，我们甚至与祂同坐在宝座上。哦，在基督里何等美好！

在主耶稣基督里的意思，一面是我们被了结，不再在旧造里面；另一面是说，我们在基督里就是在复活里。在基督里就是在复活里、在那灵里、在能力里、在力量里、在权柄里。然而，因着传统基督教的影响，我们可能不认识在基督里的意义。结果，我们可能就对复活、力量和权柄缺少经历。

你知道因着你在基督里，你就在宝座上么？你不仅在能力、权能、力量和权柄里，你也在宝座上。基督复活以

后，升到诸天之上登了宝座；我们既在祂里面，也就在宝座上。我们有时候需要对撒但说，“撒但，你难道没有看见我在何处？我在基督里，也在宝座上！”

在复活的生命里长大

我们接着要来看，在基督里也是在国度和荣耀里；在此之前，我们要强调生命这个极其重要的事。在基督里乃是在生命里，就是在复活的生命里。我们若忽略生命，就会失去一切。离了生命，我们就没有路进入国度或荣耀。今天召会乃是在复活的生命里，这复活的生命正在为我们成就许多的事。

许多基督徒受了宗教的影响，受打岔而不在复活生命里长大，这实在可悲。他们不注意生命和生命的长大，却追求知识，想要改良自己。我们不需要努力改良自己，因为我们是在复活的生命里。这复活的生命就是复活的基督，而这位在复活里的基督乃是赐生命的灵。今天召会是在基督里，而基督在祂的复活里已经成了包罗万有、赐生命的灵。

(摘自帖撒罗尼迦前书生命读经第 9 篇)

祷告负担

- 感恩节福音聚会
- 求主兴起更多的牧者，牧养新人。
- 建立个人和团体的祷告生活，为著神的心愿，祂愿意万人得救，并且完全认识真理。
- 为健康的生态，打开家，为着召会生活养育下一代。
- 为 West Valley College 校园服事与长存的果子。
- 为外出接触人，传福音祷告。
- 为北加州相调中心(FSCC) 的财务需要。

报告事项

- 帖撒罗尼迦前书生命读经 9, 10 篇
- 晨兴圣言 经历，享受，彰显基督，第 6 周
- 11/19 (周二) 7:45pm. 祷告聚会. Campbell 会所
- 11/27 (周三) 6:00pm, 感恩节爱筵, Campbell 会所
- 11/28-12/1 國際感恩節特会, Atlanta, GA
- 12/7 陈实弟兄牧养交通
Meeting ID: 893 2677 4993 Passcode: 794410
- 12/23-28, 冬季训练, Anaheim 现场, \$200 +\$5/outline.
- 12/24 -1/2 北加冬季录影训练, \$125 +\$5/outline.
<https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FoBl6NctLbvWhJ5b-5AGCkfh32d3Z4kPuSwoWXhmp44/edit?gid=0#gid=0>
- 召会网上奉献账户
Paypal/Zelle: churchincampbell@gmail.com
Venmo @Churchin-Campbell
- 召会书报服事(Paypal/Zelle):
churchincampbellbooks@gmail.com